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Αριθ. Πρωτ. 1584/348/40943                                                   Αθήνα, 9 Δεκεμβρίου 2024 
  

 
 

Προς: 
Τις Εργοληπτικές Επιχειρήσεις με 
έδρα στην Περιφέρεια Θεσσαλίας  

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 
 

Σε συνάντηση με τον Περιφερειάρχη Θεσσαλίας κ. Δημήτριο Κουρέτα και διαμαρτυρία 
για τη συνένωση των έργων αποκατάστασης των υποδομών των περιοχών που 
επλήγησαν από τις θεομηνίες στην περιφέρεια της Θεσσαλίας.  
  

Τετάρτη 18 Δεκεμβρίου 2024 και ώρα 12.00 στο κτήριο της Περιφέρειας Θεσσαλίας 
 
 

Κυρίες και Κύριοι Συνάδελφοι, 

 
Καλείστε σε συγκέντρωση – συνάντηση εκπροσώπων των εργοληπτικών επιχειρήσεων με έδρα 

στην Περιφέρεια Θεσσαλίας την Τετάρτη, 18 Δεκεμβρίου στις 12.00 το μεσημέρι στο Νέο 

Διοικητήριο Περιφέρειας Θεσσαλίας (Καλλισθένους & Θεοφράστου, Λάρισα), προκειμένου 

να διαμαρτυρηθούμε ΟΛΟΙ ΑΠΟ ΚΟΙΝΟΥ για την επιλογή του Υπουργείου Υποδομών και 

Μεταφορών να δημιουργήσει το συμβατικό αντικείμενο των έργων αποκατάστασης των 

υποδομών από τη συνένωση των προϋπολογισμών των επιμέρους έργων του εκάστου Δήμου 

της Θεσσαλίας, κατά παράβαση των Ευρωπαϊκών Οδηγιών και της Βασικής Αρχής της 

Αναλογικότητας, αποκλείοντας τη συμμετοχή όλων των εργοληπτικών εταιρειών από 6ης τάξης 

και κάτω, που θα σήμαινε αύξηση του ανταγωνισμού και ωφέλεια στον χρόνο εκτέλεσής τους.  

 

Προφανώς αυτή η μεθόδευση του Υπουργείου θα έχει σημαντικές αρνητικές επιπτώσεις – με 

πρώτη την καθυστέρηση απόδοσης των αναγκαίων υποδομών στην τοπική κοινότητα, σε 

εύλογο τίμημα, που είναι και τα δύο κομβικά ζητούμενα της τοπικής κοινωνίας αλλά και του 

συνόλου της Ελλάδας που παρακολουθεί με ιδιαίτερη ευαισθησία την πορεία αποκατάστασης 

στη Θεσσαλία.   

 

Κυρίες και Κύριοι Συνάδελφοι,  

Οφείλουμε με αγωνιστικότητα και μαχητικότητα να διεκδικήσουμε αυτά που, με βάση τους 

κανόνες υγιούς ανταγωνισμού και ισονομίας, δικαιούμαστε και πέραν κάθε στοιχειώδους 

δεοντολογικού πλαισίου μας στερεί το Υπουργείο.  
 

Για την ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ των Εργοληπτικών Οργανώσεων 

ΠΕΔΜΕΔΕ, ΠΕΣΕΔΕ και ΣΑΤΕ 

 

Ο Πρόεδρος της ΠΕΔΜΕΔΕ   Η Πρόεδρος της ΠΕΣΕΔΕ       Ο Πρόεδρος του ΣΑΤΕ 

Κωνσταντίνος Γκολιόπουλος        Μαρία Τσιομπάνου             Ζαχαρίας Αθουσάκης 
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